



## Compte-rendu du CA de Lognes Badminton

Mercredi 26 Septembre 2019 – 20h00 – Salle Simone Veil - Lognes

### Présence

<b>Présents</b>	Elodie BUGEJA - Nicolas GEFFROY - Philippe GOMES - Yoann HAUMONT - Fabrice JANICON -, Vay VIDHAMALI
<b>Excusés</b>	Gaëtan POULY - Guillaume THILLAY - Elodie GIRARD
<b>Absents</b>	

### Ordre du jour

1. Bilan des inscriptions pour la saison 2019-2020
2. Championnat régional Sport Adapté 2019
3. Bad Dating du vendredi 27 septembre
4. 2e tournoi Jeunes de Décembre 2019
5. Questions diverses

### 1. Bilan des inscriptions pour la saison 2019-2020

Au 26 septembre 2019, nous avons 92 inscrits (dont 59 réinscriptions – 64%).

Il y a 61 hommes et 31 femmes dans le club (ce qui fait du 66%-34%).

Il y a 9 minibad et 31 jeunes répartis sur 2 groupes. 21 adultes sont inscrits à l'entraînement du mercredi soir.

Pour le moment, les adhésions rapportent au club 6279,91€.

### 2. Championnat régional Sport Adapté 2019

L'organisation du championnat régional Sport Adapté est quasiment finalisée pour la compétition :

- 19 sportifs inscrits
- Présence de Philippe – Nicolas G – Gilles Violette (CoBad77) - Olivier et Laurence pour arbitrer
- Philippe et Laurence gère l'échéancier et la bonne tenue de la compétition avec l'aide précieuse d'Elodie Bugeja
- Elodie Bugeja a géré les inscriptions pour ce championnat

Discussion sur ce que le club doit mettre en place :

- Mise en place d'une buvette avec barres chocolatés et boisson offerte à chaque sportif (Philippe et Elodie se charge de faire un coupon pour qu'il puisse venir chercher leur barre et boisson).
- Des croques monsieur seront prévus pour les officiels, membres du club et les accompagnants (éducateurs et parents) – afin d'étoffer le repas, on propose de faire le système de l'auberge espagnole.
- Un gobelet (ecocup) du club sera offert à chaque participant.

La salle sera installée à la fin de la session du vendredi.

L'échéancier prévoit une fin de compétition aux alentours de 15h30.

### 3. Bad Dating du vendredi 27 septembre

Un mail et une affiche seront fait par Yoann afin de communiquer sur cet événement.

Le principe est de faire des matchs à thème d'une dizaine de minutes en changeant les groupes à chaque match.

On finit par une tournante afin de finir sur un thème sympa.

Prévoir un pot de l'amitié à la fin du créneau pour finir sur un moment convivial.



## 4. 2e tournoi Jeunes de Décembre 2019

Il est décidé de demander à Guillaume de faire l'affiche et le bandeau facebook pour communiquer sur l'évènement.

On veut proposer des animations : il est demandé à chacun de réfléchir à des animations possibles sur le week-end. On demande à Nicolas de faire une demande pour que l'on nous prête un lanceur de volants afin de pouvoir proposer une animation sympa.

Une question d'assurance se pose pour les bénévoles qui ne sont pas licenciés (sont-ils protégés lors d'un évènement type tournoi privé) : Yoann va se renseigner auprès de l'assurance du club et Nicolas auprès de celle de la FFBad.

Il est à prévoir également une communication auprès de nos adhérents afin de pouvoir avoir des bénévoles et des participations à notre buvette.

Le tournoi est offert pour les jeunes qui sont licenciés au club.

## 5. Questions diverses

### Interclub :

Après un sondage auprès des adhérents, il est décidé de n'inscrire qu'une seule équipe en D4 Mixte pour cette saison (elle sera composée de 3 filles et de 8 hommes pour le moment). Pour le moment, il n'y a pas de capitaine désigné.

### Entraînement :

Les entraînements ont démarré depuis la semaine du 9 septembre : David s'occupe des jeunes et des adultes et Baptiste s'occupe des minibad. Après quelques entraînements, il a été décidé de faire un recadrage sur nos attentes pour les minibad auprès de Baptiste.

Le groupe 2 des jeunes est très nombreux : nous allons donc demander à David si une aide est nécessaire avec des bénévoles du club lors de ce cours.

Une question sur le dédommagement de nos entraîneurs reste d'actualité : il faudra donc prévoir d'en discuter à une prochaine réunion de CA et de trouver des solutions viables pour le club. Yoann se propose de regarder plus précisément les options qui s'offrent à nous.

### Conseil d'Administration :

Le CA a pris en compte la décision de Gaëtan Pouly de ne pas se réinscrire pour cette saison à Lognes : de fait et selon nos statuts, il est donc considéré comme démissionnaire de son poste au CA.

Une autre question se pose vis-à-vis du poste de vice-président qui est occupé par Fabrice Janiçon : ce dernier a décidé pour des raisons sportives de s'inscrire au club de Claye-Souilly afin de pallier les départs nombreux chez nos compétiteurs. Certains membres du CA se demande si cela est compatible avec son mandat de vice-président (les statuts actuels n'interdit pas ce cas de figure). Fabrice rassure le conseil en assurant de son soutien et de la continuité de son investissement dans le club.

### Responsable de créneaux :

Il a été décidé de mettre un cadenas à code sur la malle des filets afin de faciliter l'ouverture des créneaux et les questions de clefs.

Nous avons fait le point sur les personnes pouvant ouvrir les créneaux :

Lundi	Philippe - Elodie B
Mardi	David - Vay - Yoann (si réception interclub)
Mercredi	David (entraîneur)
Vendredi	Baptiste (entraîneur) - Philippe - Elodie G
Dimanche	Nicolas - Yoann



## Compte-rendu du CA de Lognes Badminton

Mercredi 26 Septembre 2019 - 20h00 - Salle Simone Veil - Lognes

### **Maillot du club :**

Les finances le permettant, nous voudrions refaire des maillots du club (identité visuelle importante lors des interclubs et des tournois privés - moyen de « pub » pour le club). Yoann propose de regarder ce que propose Larde notre partenaire et de faire des propositions.

**Prochaine réunion : Lundi 11 Novembre 2019 - 14h00 - Ecole du Bois de le Grange - Noisiel**

Philippe, Secrétaire